



# கொழும்பு மாநகர சபை கொள்வனவு அறிவித்தல்

தகுதியும் தகைமையுமுள்ள கேள்விதாரர்கள்/விலைமனுதாரர்களிடமிருந்து பின்வரும் சேவைகள்/வேலைகளை வழங்குவதற்காக முத்திரையிடப்பட்ட கேள்விகளை கொழும்பு மாநகர சபையின் மாநகர ஆணையாளர் அழைக்கின்றார்.

தொடர் இல.	கேள்வி இலக்கம்	விளக்கம்	கேள்விதாரர்கள் / விலை மனுதாரர்களின் தகுதித்தன்மை	கேள்வி / விலைமனுக் கோரல் ஆவணத்தின் மீளளிக்கப்படாத கட்டணம்	விலைமனு பிணையம் / உத்தரவாத பெறுமதி
1.	CPD16/1629/2022	ஒரு வருட கால எல்லைக்கு கொழும்பு மாநகர சபையின் வருமானம் போன்றவற்றை அதிகரிப்பதற்காக வருமான சேகரிப்பை வலுப்படுத்துவதற்காக உள்ளூராட்சி நிதியிடல் முகாமைத்துவ உசாத்துணையாளரை தெரிவு செய்வதற்கான முன்மொழிவு/ விலைமனு/ கேள்வி.	வியாபார பதிவுடன் இவ்வகையான வழங்கல்கள்/ சேவைகளில் அனுபவமுடைய வழங்குநர்கள் / சேவை வழங்குநர்கள்	2,240 ரூபா	50,000 ரூபாவிற்கான நிபந்தனையற்ற உத்தரவாதம்

கேள்வி ஆவணம் (மூலப்பிரதி மற்றும் நகல்பிரதி) ஆகியவற்றை இரு முறைமைகளினூடாக பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

**முறைமை - 01 கொழும்பு மாநகர சபையின் [www.colombo.mnc.gov.lk](http://www.colombo.mnc.gov.lk) என்ற இணையதளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்தல்.**

i. மேலே குறிப்பிட்டுள்ள மீளளிக்கப்படாத கேள்வி/ விலைமனுக்கோரல் ஆவணக் கட்டணத்தை பின்வரும் முறைமைகளில் செலுத்தலாம்.

அ) 167-1-001-6-3169425 என்ற கணக்கிலக்கத்தை கொண்டுள்ள மக்கள் வங்கி நகரமண்டப கிளையில் வரவு வைக்குமாறு எந்த மக்கள் வங்கி கிளையிலிருந்தும் அனுப்புதல்.

ஆ) வாரநாட்களில் மு.ப. 9 மணியிலிருந்து பி.ப.3 மணி வரையும் பின்வரும் கொழும்பு நகர எல்லைக்குள்ளுள்ள மாநகர இடப்பரப்புக்களிலுள்ள பணக்கொடுப்பனவு கருமபீடங்கள்.

➤ மாவட்ட அலுவலகம் 4  
இல. 147, ஹைலெவல் வீதி  
கிருளப்பொன  
கொழும்பு-06.

➤ வடகாலமம்பு மற்றும் நீர் வழங்கல் பிரிவு,  
மாளிகாகந்த, கொழும்பு-10.

ii. மூலப்பிரதி பற்றுச்சீட்டு/ வரவுத் துண்டு ஆகியவற்றை கேள்வி/ விலைமனுக்கோரல் ஆவணத்துடன் இணைப்பது கட்டாயமானதாகும்.

**முறைமை 02 நகரமண்டப இடப்பரப்பிலிருந்து கையேற்றல்**

அ) 2022.08.15 ஆம் திகதியன்று வரையும் வேலை நாட்களில் மு.ப. 9 மணியிலிருந்து பி.ப. 3 மணி வரையும் மீளளிக்கப்படாத கேள்வி ஆவணக் கட்டணத்தை ஒவ்வொரு விலைமனுவிற்கும் / விலைமனுக்கோரலுக்கும் நகர மண்டப இடப்பரப்பிலுள்ள சிறாப்பர்களின் கருமபீடங்களில் செலுத்திய பின்னர், எழுத்து மூலமான விண்ணப்பமொன்றை சமர்ப்பிப்பதன் மூலம், கொழும்பு-07, நகர மண்டபம், கொழும்பு மாநகர சபை, மத்திய பெறுகை திணைக்களத்தின் அலுவலகத்திலிருந்து கேள்வி /விலைமனுக்கோரல் ஆவணத்தை பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

ஆ) விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்கள் 2022 ஓகஸ்ட் 15 ஆம் திகதியன்று பி.ப. 3 மணிக்குப் பின்னர் இணையதளத்தில் காட்சிப்படுத்தப்படமாட்டாது/ வழங்கப்படமாட்டாது.

இ) விலைமனுக்களை மூடும் திகதியிலிருந்து 150 நாட்களுக்கு நிபந்தனையற்ற உடனடியாக பெறக்கூடிய விலைமனு உத்தரவாதம். விலைமனுப்பிணையானது செல்லுபடியாகும் தன்மையிலிருத்தல் வேண்டும். விலைமனு உத்தரவாதம்/விலைமனுப்பிணை ஆகியன 2022.11.15 ஆம் திகதிவரையும் செல்லுபடியாகும் தன்மையிலிருத்தல் வேண்டும். முன்வைப்பானது 2022.08.16 ஆம் திகதிவரையும் செல்லுபடியாகும் தன்மையிலிருத்தல் வேண்டும்.

ஈ. கேள்வி/விலைமனு ஆகியன மூலப்பிரதியானது உரியமுறையில் பூர்த்தி செய்யப்பட்டு நகல்பிரதியுடன் 2022 ஓகஸ்ட் 16 ஆம் திகதியன்று மு.ப. 10 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னராக கிடைக்கும் வகையில் கொழும்பு-07, மாநகரமண்டபம், மாநகர சபை செயலாளரின் திணைக்களத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப் பெட்டியில் சேர்க்கப்படல் வேண்டும்.

உ. கேள்வி/ விலைமனுவானது 2022 ஓகஸ்ட் 16 ஆம் திகதியன்று மு.ப. 10 மணிக்கு மூடப்படுவதுடன் மூடும் நேரத்திற்குப் பின்னர் பெறப்படும் கேள்விகள் /விலைமனுக்கள் நிராகரிக்கப்படுவதுடன் கேள்விகள்/விலைமனுக்கள் அதன் பின்னர் உடனடியாகவே திறக்கப்படும். இந்தநாள் பொதுவிடுமுறையாக பிரகடனப்படுத்தப்படின், கேள்விகள் / விலைமனுக்கள் அடுத்த வேலை நாள்ன்று மு.ப. 10 மணிக்கு திறக்கப்படும். கேள்விதாரர்கள் /விலைமனுதாரர்கள் அல்லது அதிகாரமளிக்கப்பட்ட பிரதிநிதிகள் திறத்தலின் போது சமூகமளிப்பதற்கு அனுமதிக்கப்படுவார்கள். தெளிவுறுத்தல்களை பெறுகக்கான பிரதான கணக்காளரிடமிருந்து பெற்றுக் கொள்ளலாம். தொலைபேசி: 0112- 686389, 0112-686369, 0112-662329.

ஊ. கேள்விதாரர்கள்/ விலைமனுதாரர்களின் கேள்விகள் /பெறுமதி 5.0 மில்லியன் ரூபாவிற்கு மேலதிகமாக இருப்பின், 1987 ஆம் ஆண்டின் பொது ஒப்பந்தங்கள் சட்டம் 03 ஆம் இலக்கத்திற்கமைவாக பொது ஒப்பந்தங்கள் பதிவாளருடன் பதிவு செய்த பின்னர் பிசிஏ-3 படிவமானது சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

**ஜே.எம். பத்ராணி ஐயவர்தன,  
மாநகர ஆணையாளர்  
கொழும்பு மாநகர சபை.**